

哈比美语首家引进海外千万风险投资

教学产品全面升级

三大课程重磅呈现

近日,美国哈比美语国际教育机构(American Haby International Group)董事长兼校长王恩宣布哈比美语已经成功引入千万海外风险投资资金,该资金主要用于哈比美语几个优质产品的推广,目前它已成为河南省首家成功获得风投的教育培训机构。王恩同时表示,哈比美语在引入风险投资的同时,还引进了国际领先的Leadpad虚拟教学技术,从而促成了“哈比2008金牌课程”、“未来宝贝”及“幼、小衔接”三大课程的诞生。

晚报记者 董丽敏/文 吴琳/图



图片说明:

哈比美语的孩子在欢快的游戏当中,体验学习英语的乐趣,寓教于乐,情景交融。



“哈比2008金牌课程”:让孩子体验与世界知名学府同步课程

哈比美语目前的教学产品适合国内3~15岁儿童和青少年学习英语,包括哈哈与贝贝学习体系、Haby Magic阅读和写作课程,以及Haby Special特色文化体验课程。而哈比2008金牌课程则是在“哈比美语”传统课程基础上全面嵌入Leadpad虚拟教学技术,将多媒体课程与交互式触摸屏完美结合,使孩子在充分教学互动中感受英语学习的趣味,提升学习主动性。

曾在斯坦福大学攻读教育技术及管理的海外教育研究专家Jasper表示,“哈比美语”引进Leadpad虚拟教学技术并运用于早期儿童教育领域,堪称国内儿童教育的先行者。目前,Leadpad虚拟教学技术在牛津大学、麻省理工学院、哈佛大学等高校得到高度运用,孩子们在“哈比2008金牌课程”中所获得的课堂体验与这些世界知名学府完全同步。

“未来宝贝”的课程是融合自由与严谨于一身,它是一个完全属于孩子自己的世界,在这里孩子可以在教室自由走动和发言,可以随时打断老师的讲课提出自己的问题,因为,“未来宝贝”认为课程帮助父母与孩子共同成长,Life Club拓展孩子学习的视野和空间,让孩子在起步阶段就与世界同步。

晚报记者 张国庆

“未来宝贝”:让孩子在起步阶段就与世界同步

哈比美语此番引进的“未来宝贝课程”结合常春藤大学天才儿童教育理论及全球最新教育科技——普林斯LeadPad互动学习平台,集电脑、投影、互动虚拟教师平台为一体,根据中国3~9岁儿童学习习惯,着重培养其表达能力和沟通能力。此外,“未来宝贝”针对名牌小学的衔接课程体系让孩子升学无忧,家庭教育辅助

“未来宝贝”的课程是融合自由与严谨于一身,它是一个完全属于孩子自己的世界,在这里孩子可以在教室自由走动和发言,可以随时打断老师的讲课提出自己的问题,因为,“未来宝贝”认为

3~9岁的孩子学习能力的掌握分寸比获得知识本身更为重要。但它同时有着严谨的升学审核制度,据王恩介绍,“未来宝贝课程”每年招生的学生数量是严格限制的,孩子和家长需通过严格的入学推荐与申请制度、入学测试及ESSAY考查,才能进入学习,在学期中会通过学分制考试、选学及导师制度,帮助成就未来精英领袖。

“幼、小衔接”:哈比的孩子在起跑线上就步步领先

“哈比美语”包含来自美国的先进教育理念,同时融入中国课改精神,重视儿童语言学习的生活化、趣味化和实用化。哈比各分校均由曾担任过知名小学校长、具有丰富教学管理经验的专家担任校长,顾问团队中包括教育部基础教育司课程改革研究小组核心成员

等专家。

而更加顺利地进入当地名小。因此令许多适龄入学儿童家长,每日络绎不绝前往哈比各校咨询。

哈比美语咨询电话

经五路分校 65526166 65526199
建文分校 63811609 63812996

晚报记者 张国庆 通讯员 石青坡

新闻热点

主推赏识教育、激励教育 开启多元智能全面发展

“哈比美语”全心致力于儿童教育

美国哈比美语教育集团是在美国注册的国际教育品牌,潜心于儿童英语教育产品、出版、师资培训和输出等业务,在教育领域内有广泛的国际合作与交流。哈比美语的英文名“Haby”源自“Happy Baby”(快乐的宝贝),品牌创意是希望每一个到“哈比美语”学习的学生都能够“快乐学习”,接受“赏识教育”、“激励教育”,达到“多元智能全面发展”。

专家顾问治校是“哈比美语”的显著特色: Jasper:斯坦福大学教育管理硕士、斯坦福

大学MBA、海外教育研究专家。

赵希斌博士:北京师范大学心理学博士、教育部基础教育司课程改革研究小组核心成员。

刘莹教授:北京市英语特级教师、中小学英语优质课评定委员会委员。

闫月平教授:曾任金水区艺术小学校长,河南省知名教育专家。

曹丽珍副教授:曾任金水区文化路第二小学校长、第三小学校长、小学高级教师、河南省

高级职称评委会评委。

王化成教授:河南省教育厅百名优秀校长。

R. J. Braxton:美国威斯康星大学教育学博士、华盛顿大学行政管理硕士、人力资源管理专家。

David John:美国弗吉尼亚科技大学硕士,知名少儿英语课程开发专家。

Professor Dick:美国普林斯顿、康奈尔大学教授,研究文化及人际关系。

晚报记者 董丽敏

留学小常识

如何选择“2+2”留学

“2+2”留学模式近年来迅速升温,成为高中毕业生出国留学的热点。因此,不少教育机构甚至中介公司都积极开办此类项目。这一方面使学生和家长有了更多的选择机会;另一方面,不少存在问题的项目也混杂其中。那么该如何选择好“2+2”留学项目呢?

首先,办学机构首先要有政府部门颁发的高等教育许可证,学生选择时要看看举办方有无资格与国外大学签署合作协议,是否通过了教育部关于中外合作办学项目的复核等方面来核实其办学资质。

在实际的操作过程中,不少“2+2”项目都是最近一两年才开办,举办方往往缺乏国际教育合作项目的办学经验,导致教学管理水平有限、课程质量差、雅思通过率、学生获签率低等一系列问题。成熟的“2+2”项目应该有5年以上的历史和比较高的签证率,历年的签证情况都会在大使馆备案,成为以后学生顺利签证过关的促进因素。

“2+2”留学模式发展到今天,单一国家单一院校的合作已不能满足广大学生家庭的需求,是因为这种单一的合作很容易造成拒签后失去出国的机会,从而造成不必要的时间及经济损失,建议学生选择合作项目相对充裕的教育机构,保证出国的安全稳妥性。

需要注意的是,多数的“2+2”项目举办机构都会夸大其词,声称自己的合作方都是所在国的一流名牌大学,其实国外真正的一流大学国内学生很难申请到,一般也不接受国内“2+2”留学生。相反,某些“2+2”外方合作大学是一些排名较低、名声较差的学校。选择“2+2”项目时,可以直接上网查询将来可能就读大学的海外排名,或者向该国驻华使馆教育处有关人员咨询。

晚报记者 张国庆

留学资讯

澳大利亚留学政策向中国学生倾斜 澳洲TAFE留学引起关注

澳大利亚2008年的留学政策将向中国学生倾斜。据某媒体透露,2008年澳大利亚政府将增加一倍奖学金名额。目前到郑州市商外外语学校咨询、报名的300多名学生及家长对TAFE留学表现出了莫大的关注。

此外,今年将有19位有杰出成就的中国学者和专业人士获得由澳大利亚政府提供的总额为150万澳元(折合人民币900万元)的“奋进奖学金”,前往澳大利亚研究深造。

“毕业即就业”,“帮助每个学生尽快找到工作”是TAFE学院的教育理想和终极目标。澳洲高中生毕业后有70%选择TAFE教育,甚至很多大学生毕业后仍然会选择攻读TAFE以获取职业资格证书。

晚报记者 张国庆 通讯员 石青坡

软件人才欠缺 加快印度留学升温

近日,根据工业和信息化部有关文件显示,高端人才匮乏是中国软件产业当前发展的阻碍因素之一,而未来5年,中国软件高端人才将缺口20万。而印度软件人才高等教育水平享誉世界,尤其是SRM大学、巴拉迪大学、马德拉斯大学、班加罗尔大学、奥斯马尼亚大学、尼赫鲁科技大学等著名学府,毕业生在国际人才市场上炙手可热。

印度留学网的负责人介绍,印度本科平均费用为每年人民币14200~31000元,研究生为每年人民币25600~38000元。在国内城市读三本的费用就可以去印度一流的名校,接受世界最领先的IT技能学历教育,印度IT专业教育的知名度与美国不相上下。

晚报记者 蒋金磊